

Poštovani gospodine Ministre!!

Moje ime je Ivan Hrvačić, po zanimanju sam diplomirani inženjer prometa. Radio sam na Zračnoj luci Zagreb preko 40 godina. U prosincu prošle godine prešao sam kod koncesionara u Meunarodnu zračnu luku Zagreb.

Obrađam vam se zbog kršenja stečenih prava od strane Koncesionara Zračne luke Zagreb, budući da Vaše Ministarstvo temeljem Obavijesti o prijenosu ugovora o radu jamči poštovanje tih prava.

Poslijednjih jedanaest godina vodio sam sudski proces s Zračnom lukom Zagreb zbog otkaza ugovora o radu. Sud je utvrdio i presudom potvrdio da je otkaz ugovora o radu bio nezakonit i donio presudu koja je postala pravomoćna.

Prema toj presudi, mene, Ivana Hrvačića, potrebno je vratiti na poslove koje sam obavljao prije otkaza ugovora i isplatiti nadoknadu razlike plaće u bruto iznosu većem od 1.500.000,00 kuna.

Po pravomoćnosti presude uputio sam dopis gospodinu pp Gonzalve de Cordouve, koji je u ime Meunarodne zračne luke Zagreb potpisao Obavijest o prijenosu ugovora o radu na društvo MZLZ 6 Upravitelj, kojim ga upoznajem s presudom, dostavljam mu presudu i molim ga da u roku uskladi moj ugovor o radu s sudskom presudom. Odnosno, da moja stečena prava uskladi s odlukom suda. Rok za izvršenje sudskog naloga prošao je prije 6 dana, Koncesionar nije udovoljio nalogu Hrvatskog suda.

Zbog navedenog molim Vas da preko predstavnika Davatelja koncesije kod Ministarstva pomorstva, prometa i infrastrukture Republike Hrvatske, zahtijevate da odmah otkloni povredu prava iz radnog odnosa a kako je navedeno u Obavijest o prijenosu ugovora o radu.

Ujedno Vas molim, da kao predstavnik većinskog vlasnika i kao Predsjednik skupštine trgovačkog društva Zračna luka Zagreb, zahtijevate od predsjednika uprave g. Miroslava Drljaka da udovolji nalogu suda po pitanju nadoknade plaće.

G. Drljaka ne isplatom potraživanja po sudskoj presudi dodatno povećava iznos duga, jer visoke zakonske zatezne kamate uvećavaju iznos i preko 5.000 kuna mjesečno.

Po pravomoćnosti presude uputio sam predsjedniku uprave g. Drljaku i dopis kojim ga molim da udovolji nalogu suda. Rok za izvršenje sudskog naloga prošao je prije 6 dana. Nije mu udovoljeno.

U velikoj Gorici, 29.siječnja 2014.g.

S poštovanjem,

Ivan Hrvačić, dipl.ing.